

感动聊城,最具影响力

聊城十大见义勇为英模人物(群体)提名人选事迹公示

为深入贯彻落实全国全省见义勇为会议精神,大力宣传见义勇为英雄人物模范事迹,发挥模范的榜样示范作用,在全市形成知荣明理、崇德向善的社会风尚,推动全市

平安社会建设和精神文明建设,聊城市见义勇为基金会组织开展了首届“感动聊城——最具影响力十大见义勇为英模人物(群体)”评选活动。

评审组成员仔细审

阅了各地推荐上报的34名个人和8个群体事迹,逐一进行了投票排名,并结合网络投票情况,进行了现场讨论评议,推选出20个个人(群体)提名人选。

为使评选表彰工作公开、公平、公正透明,加大表彰宣传力度,弘扬社会正能量,现将聊城十大见义勇为英模人物(群体)提名人选主要事迹面向社会公示并接受群众

监督。

一、公示时间:2022年9月16日00:00—18日23:59。

二、公示平台:齐鲁晚报、齐鲁壹点新闻客户端、齐鲁晚报聊城融媒微信平台、聊城市见义勇为基金会

微信平台。

三、若对提名人选事迹情况有异议的,请致电评审委员会办公室。

四、监督电话:(0635)8285261。

聊城十大见义勇为英模人物(群体)提名候选名单

(共20个事迹28人。其中,个人15人,群体5个13人)

序号 (按姓氏笔画)	姓名	县市区
1	于建超	临清
2	王庆亮、梁法兴	冠县
3	卢静	东昌府区
4	田恒	东阿县
5	纪昌浩、靳斌、张长谱	茌平区
6	刘杰	东昌府区
7	曲志伟、马海龙	高唐县
8	朱书香	冠县
9	朱树旺	高新区
10	李云督	冠县
11	李保华	莘县
12	李瑞民	高唐县
13	杨元新	开发区
14	杨振华、陈俊岭、刘泽奇、王明坤	莘县
15	周文娛	东昌府区
16	卓宁	东阿县
17	官增民	冠县
18	贺安友、贺增涛	东昌府区
19	崔新来	阳谷县
20	谭学力	茌平区



刘杰,1974年11月生人,现为东昌府区张炉集镇花园村村民。2020年12月31日上午11点左右,在东昌府区三千渠张炉集镇河段,一名男子不慎驾车冲入冰冷的河中,刘杰发现有人落水,他便立马停车,查看落水者的情况。刘杰下来车后,飞奔过去,跳进河中,将落水男子救到岸边。



朱书香,56岁,冠县崇文街道宋店新村村民。2022年5月3日,朱书香正骑着电动三轮车碰见同村村民正在追赶一辆电动车,随后,朱书香骑着三轮车紧追,因车速过快导致车辆侧翻,她摔倒在水泥路上,朱书香被三轮车压翻在地,她不顾疼痛扶起三轮车又追上去。一直追到冠县崇文中学附近才将偷车贼逼停,一直等到民警到来,将窃贼抓获。



朱树旺,1968年3月生人,现任聊城市技师学院保卫处副处长。2017年12月21日,朱树旺听到着火的呼救声,拎起一桶水冲进了屋里,迅速地把桶里的水泼向煤气罐降温,果断地抓起发烫的煤气罐冲出了房间。返回后他又和村民配合消防员灭火,大火终于扑灭了,朱树旺才离开。



李云督,1967年7月生人,冠县清泉街道东三里庄村村民。2018年6月17日下午5点30分左右,李云督发现一个六七岁的小男孩和一个50多岁的妇女在距池塘岸边十几米的水中舞动双手拼命挣扎呼救,危急时刻,李云督奋不顾身地跳入水中,最终将小男孩和妇女救到了岸边。



李保华,1985年10月生人,现为莘县中医院行政后勤支部书记设备科长。2021年7月11日晚,莘县城区部分区域出现龙卷风极端天气。杨怀雨家住10楼,因龙卷风过境,家里冰箱桌子等全部飞起来从北窗刮出,头部被飞起来的窗户砸伤,脚被玻璃扎伤,身体多处被擦伤,杨怀雨浑身是血,打开房门呼救。幸亏邻居李保华及时出现救助送医。



李瑞民,1974年8月生人,高唐县三十里铺镇李奇村居民。2017年8月23日下午3时许,李瑞民忽然听到有人大声呼救。他看到四名儿童淹没在河中,他奋不顾身游了过去,拼尽全力,把落水儿童救上岸边,四名落水儿童脱离了生命危险。



杨元新,1964年1月生人,个体家电维修经营者。2021年9月11日上午,开发区天安新村小区一名男孩被悬空卡在4楼防盗窗护栏上。正在小区里维修空调的杨元新直接徒手攀爬上四楼,托举着孩子屁股,防止孩子头部被卡窒息。直到孩子家人赶回来开门,消防队员进入房内,切割开防盗窗,将孩子和杨元新拉到屋内,杨元新默默离开了现场。



周文娛,1984年5月生人,聊城市东昌府区闫寺街道西张村卫生室医生。2020年8月15日上午9时23分,周文娛路过柳泉花园小区南门时,发现一女孩倒在小区内积水中,疑似触电,周文娛冒险把女孩转移到积水区外,拨打120急救电话,并为女孩做心肺复苏以及人工呼吸。随后,周文娛陪同女孩去往医院。



官增民,1971年5月生人,冠县贾镇官庄村人,现为山东双力车辆有限公司总经理。2008年1月12日下午,官增民在铁塔商场西面桥北,听到有人大声哭喊求救,急忙跳下车沿着桥向对岸跑,跳水救人,几分钟后,他和好心人终于将落水青年拖出水面,在群众的帮助下,落水青年被拉到岸上。



崔新来,1979年1月生人,现做空调维修工作。2019年1月18日13时30分左右,阳谷运河东路附近,一名7岁左右男童坠入冰冷河水中。千钧一发之际,崔新来边跑边脱下外套和鞋子,“扑通”一声跳进冰冷刺骨的水中,向溺水儿童游去。因为救援及时,男童保住了宝贵的生命。



谭学力,1962年1月16日生人,现为聊城市茌平区第二人民医院公益岗职工。2021年7月29日下午3时许,谭学力听到外边传过来呼救声,他冲到门外,只见一名中年男子手持带血的尖刀,正在追一名小男孩,见此情景,谭学力奋力将其手中的刀夺下。随后,谭学力又将行凶者手中的马扎和铁锹夺下,阻止了血案的发生。